



Župni tjednik

Parish Bulletin

godina year L, ■ 4. listopad 2015. – October, 4 2015 ■ br. No. 40

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

27. NEDJELJA KROZ GODINU SV. FRANJO ASIŠKI



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Dražan Boras, župni vikari

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Izabela Galić, s. Benedikta Luburić i s. Anica Matić

Nedjelja, 4. listopada – Sunday, October 4
27. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

Društvo sv. Krunice *Društvo*
† Ivan i Zorka Donadić *sin Ivan Donadić*
† Franjo i Meri Skrivanić *kći Marija Donadić*
† Anton i Mare Jedrilinić *ob. Josipa Jurkovića*
† Šime i Krsto Vukoša *Sonja Vukoša*
† Ante i Vera Acalin *Antula Acalin*
† Ante i Ana Bajić *Maria*
† Lovrenka Petrić *Maria*
† Kata Šimić *Mara Cindrić*
† Joso Barić *ob. Mare Cindrić*
† Richard Matteo *Tončika i Emil*
† Vlado Hrvojević *ob. kćeri Mare*
† Ruža Vrdoljak *ob. Ive Vuletić*
† Orasija Balić *Marija Sokić*
† Fumica Guhaš *Sonja Vukoša*
† Marija Baričević *Sonja Vukoša*
† Šime Rajjević *Jolanda i Marija*
† Grgo Šimić *kći Zdravka Šimić*
† Venka Marić *Zdravka Šimić*
†† fratri i sestre ove župe *Marija Busanić*
Za svoje †† *Olga Begić*
Za duše u čistilištu *ob. Vuletić*
Za zdravlje s. Milke *Zbor*

10:00 a.m.

† Verka Ištuk *Željko i Danica Jagetić*

11:00 a.m.

Misa za župljane

Ponedjeljak, 5. listopada – Monday, October 5

Slobodan dan, nema sv. mise s narodom.

Utorak, 6. listopada – Tuesday, October 6

8:00 a.m.

Osobna nakana *Josipa*

Srijeda, 7. listopada – Wednesday, October 7

8:00 a.m.

† Filip i Milica Vidović *Maria*
† Ante i Ana Bajić *Maria*
† Jure Sokić *ob. Vinka Kužine*
† Luka Mataga *Ante i Marija Validžić*
† Mate Rudelić *Ante i Marija Validžić*
† Milka Validžić *Ante i Marija Validžić*
† Marko Validžić *Ante i Marija Validžić*
† Danica Validžić *Ante i Marija Validžić*
† Zvonko Validžić *Ante i Marija Validžić*

Četvrtak, 8. listopada – Thursday, October 8

8:00 a.m.

† Aldo i Mario Matešić *supruga i majka Jolanda*

Petak, 9. listopada – Friday, October 9

8:00 a.m.

† Alojzije Svečak *Ante i Marija Validžić*

Subota, 10. listopada – Saturday, October 10

8:00 a.m.

† Tone Glavan *sestra Marica*

Nedjelja, 11. listopada – Sunday, October 11

28. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

Društvo Imena Isusova *Društvo*
† Marijan, Paško i Ana Markovina *sin Ante*
† Branko i Karmela Dobrila *Maria*
† Mate i Ana Bertović *kći Meri Markovina*
† Kata Šimić *Ivan i Blaženka Lozina*
† Marko Marić *Ivan i Blaženka Lozina*
† Desa Ivančić *Ante i Marija Validžić*
† Romeo Andrijolić *Maria Ivković*
† Miško Bačami *Jozo Ivančić*
† Matilda Ružić *Jasna i Maria*
† Ivana Kalinić *ob. Josipa Šetke*
† Jozo Banović *ob. Josipa Šetke*
Osobna nakana *Stipe Galić*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m.

Misa za župljane

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

- 28. NEDJELJA KROZ GODINU -

Redari

Faust Aunedi, Ivo Kolanović, Mirko Kojundžija,
Gašpar Skorpanić, Danko Ciklič, Jerko Brajdić

Ministranti

Marko Šuto, Nadja Šango, Marta Dumančić,
Maia Čale, Lana Čale, Jure Maglič, Ivo Paša,
Antea Paša, Olivia Bujas, Giovanni Bajlo

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Anica i Ruža Skoblar



■ *Po svem svijetu poznat, ne samo među katolicima, nego i među pripadnicima drugih vjeroispovijesti, zbog svoje poruke o bratstvu svih ljudi i o pripadnosti svih stvorenja istome Ocu, Franjo i danas privlači mnoge sljedbenike, poštovatelje i simpatizere.*

Sv. Franjo je rođen 1182. godine u Asizu u Italiji, u obitelji bogatog trgovca, Petra Bernardonea i majke Ivane. Njegova majka mu je dala ime Ivan, ali ga je otac nazvao Franjo (Francesco - Francuzić). O njegovoj ranoj mladosti se zna vrlo malo. Naučio je pisati i čitati od svećenika nastanjenih uz crkvicu sv. Juraja. Franjo je radije boravio u očevoj trgovini i na asiškim ulicama rasipajući očev novac na zabave. Godine 1202. i 1203. Sudjelovao je u razmiricama između Asiza i Peruggie. Tom je prilikom zarobljen te počinje razmišljati o Bogu. Međutim, i dalje željan slave krenuo je u pokrajinu Pugli da krene na križarski pohod. Zaustavio se u Spoletu nakon što je u snu čuo glas: "Franjo, tko ti može više učiniti: gospodar ili sluga?" „Gospodar, naravno“ odgovorio je Franjo. "Zašto onda umjesto Gospodara tražiš slugu?". To je početak njegova obraćenja.

1205. godine Franjo je hodočastio u Rim na grob sv. Petra. Nosio je sa sobom dosta novaca. Podijelio je novac siromasima, obukao njihovo odijelo i s njima prosio. Tada je imao prvo iskustvo siromaha. Iste godine je čuo glas s križa u polurazrušenoj crkvi sv. Damjana. Taj glas mu je govorio: "Franjo, idi i popravi moju crkvu koja se ruši." Kristove riječi Franjo je shvatio doslovno te počeo popravljati crkvu sv. Damjana, no tek poslije mu je postalo jasno da se Kristova zapovijed odnosila na ljude, tj. živu kuću.

Godine 1207. odrekao se svega svjetovnog i prekinuo sve obiteljske veze. Nakon tog događaja živio je ponizno, u molitvi i pomaganju drugima. S vremenom je Franjo dobio i braću. Kako se red širio, Franjo je morao ići u Rim da od Pape dobije potvrdu da osnuje novi red.

1209. godine Franjo je otišao u Rim. U početku je papa Inocent III odbio Franjinu molbu. Ali, iste noći

papa Inocent III je usnuo kako se bazilika sv. Ivana sagiba kao prije potresa. U istom snu je vidio sv. Franju kako podupire stupove i time spašava crkvu. Nakon tog sna papa je odobrio Franjinu molbu i Franjo je osnovao Red male braće (franjevci). Poput Franje, i braća su pomagala bolesnima i živjela u molitvi. Sa sv. Klarom 1211. godine je osnovao Red siromašnih gospođa (klarise), a 1212. godine, na zahtjev laika, složio je Pravilo za treći franjevački red (Franjevački svjetovni red), koji do izražaja dolazi 1221. godine.

Za vrijeme 40-dnevnog posta na La Verni, na blagdan Uzvišenja sv. Križa, 14. rujna 1224. godine, Franji se ukazao Isus Krist u obliku anđela Serafa te mu utisnuo biljege svoje ljubavi - stigme. To je ujedno prvi dokumentirani i od mnogih suvremenika potvrđeni slučaj stigmatizacije. Kada je bio na samrti povremeno bi tiho pjevao Pjesmu stvorova. Dok je to pjevao naredio je da ga polože na голу zemlju. Uvečer 3. listopada 1226. godine, pjevajući psalam 142., Franjo je preminuo. 15. srpnja 1228. godine, papa Grgur IX. proglasio ga je svetim.

Odmah nakon smrti započela je izgradnja bazilike u koju je 1230. godine prenešeno i položeno tijelo sv. Franje. Po svem svijetu poznat, ne samo među katolicima, nego i među pripadnicima drugih vjeroispovijesti, zbog svoje poruke o bratstvu svih ljudi i o pripadnosti svih stvorenja istome Ocu, Franjo i danas privlači mnoge sljedbenike, poštovatelje i simpatizere, tako da grad Asiz i svečev grob godišnje posjete milijuni vjernika iz cijeloga svijeta.

Sv. Franjo ima dva blagdana u godini: 17. rujna slavimo Rane sv. Franje, a 4. listopada blagdan svetog oca Franje (smrt - rođenje za nebo).

KRŠTENI

Ovih je dana kršten;

▪ Niko Jure Sokich

(Gordon Sokich i Karissa r. Bolinsky)

Novokrštenika, roditelje i kumove neka uvijek prati Božji blagoslov.

HRVATSKA ŠKOLA, KOLO GRUPA I VJERONAUKE

Hrvatska škola i kolo Grupa nastavljaju sa svojim redovitim aktivnostima. Svakoga petka HŠ počima s radom od 7:00 pm a kolo grupa od 7:30 pm. Nastava vjeronauka je nedjeljama poslije sv. mise.

Molimo roditelje da dovode djecu po mogućnosti što redovitije a posebno na sate vjeronauka.

GODIŠNJI ŽUPNI BANKET

U nedjelju 25. listopada priređujemo godišnji župni banket i sastanak župljana u Velikoj dvorani nakon pučke sv. mise kada se okupljamo kao velika hrvatska i vjernička obitelj.



U Velikoj dvorani možemo primiti ograničeni broj stoga se prijavite na vrijeme i osigurajte svoje mjesto već danas u Centru ili kod Vanesse Bulić (201/703-2534) i Maryann Lakošeljac (201/313-5861).

SASTANAK ŽUPNOG PASTORALNOG VIJEĆA

Župno pastoralno vijeće ima svoj redoviti sastanak u nedjelju 11. listopada s početkom u 12:30 u prostoriji iznad sakristije.

FRANCISCAN APEAL

Dragi prijatelji! Mi franjevci, već stotinu godina služimo na ovim prostorima Amerike i Kanade. Osnivali smo i vodili mnoge župe, darivali život svima koji su došli k nama i kojima smo mi bili poslani, i s radošću služili donoseći ljudima radosnu vijest Isusa Krista. Franjo iz Asiza uvijek nam je bio inspiracija za život darivanja i nesebičnosti. Donositi Krista, za nas je uvijek značilo donositi mir. Za nas to uvijek bijaše dar i milost!

Radeći u mnogim gradovima diljem ovog velikog kontinenta, znali smo da je naša misija uvijek bila brinuti se za ljude s ljubavlju. Želimo i dalje nastaviti istu misiju: brinuti se s ljubavlju u darivanju do kraja. Stoga se sada opet javljamo Vama želeći da nam i vi pomognete na ovom putu kako bi i naša misija bila lakša i kako bismo u godinama koje dolaze mogli i dalje služiti.

Uskoro ćete dobiti pismo na vašu adresu. Unaprijed zahvaljujemo na vašem odgovoru i dobroti.

Fra Jozo Grbeš i Vaši hrvatski franjevci!

PROSLAVA SV. FRANJE ASIŠKOG

Danas slavimo blagdan sv. Franje Asiškog.

U sv. misi osobito molimo za sve pokojne svećenike franjevce i časne sestre franjevke koji su djelovali u našoj župnoj zajednici.



LISTOPAD – MJESEC POSVEĆEN MARIJI



Mjesec listopada je u Katoličkoj crkvi na poseban način posvećen Blaženoj Djevici Mariji i molitvi krunice. U molitvi krunice od Marije učimo kako slušati Evanđelje, odnosno Isusa.

Molitva krunice je snažna potpora našem kršćanskom nastojanju i življenju. Ovaj mjesec je dobra prilika da ovu molitvu učinimo dijelom našeg života.

PROMJENA ŽUPNOG OSOBLJA, DOBRODOŠLICA I OPROŠTAJ

Najavljujemo skorou promjenu u našem župnom osoblju tj. odlazak s. Benedikte Luburić i dolazak s. Lidije Banožić.

Nakon gotovo 4 i pol godine službe u našoj zajednici s. Benedikta se vraća u Domovinu a prilika za oproštaj s njom će biti slijedeće nedjelje. Sestri ovim putem zahvaljujemo na svemu što je učinila za našu zajednicu i želimo joj sretan povratak u Domovinu i Božji blagoslov.

Ovim putem također izražavamo dobrodošlicu novom članu našeg osoblja tj. s. Lidiji Banožić koja je ovih dana stigla iz Domovine. Njoj također želimo Božji blagoslov u životu i radu u našoj zajednici.

TKO MOŽE BITI KUM NA KRIZMI/KRŠTENJU?

Poštovani roditelji naših krizmanika molimo vas da dobro proučite slijedeće upute o osobama koje vaše dijete ili vi želite za kuma. Slijedećih uputa se valja držati s obzirom na to tko može kumovati:

- katolik sa navršenih 16 godina života;
- kršten, pričešćen i krizman;
- kum ne može biti onaj tko je samo civilno vjenčan nego mora biti i crkveno vjenčan (i krizman);
- kum ne može biti onaj tko je rastavljen i ponovno civilno vjenčan ili živi u vanbračnoj zajednici
- kum ne mogu biti oni koji žive nevjenčano (npr. mladić i djevojka) sve dok ne sklopi sakrament svete ženidbe
- kum treba provoditi život u skladu sa katoličkom vjerom i crkvenim naukom
- otac i majka ne mogu biti kumovi svome djetetu.

Tako kaže Crkveni Zakonik i to moramo uvažavati. Ako kumovi nisu iz naše župe recite im da donesu potvrdu da mogu kumovati (sponsor certificate) od svojeg vlastitog župnika.

PROJEKCIJA FILMA „MAGNUM CRIMEN 1945“

U povodu 70. obljetnice „Bleiburške tragedije“ Laudato televizija vam predstavlja svoj najnoviji dokumentarni film „Magnum crimen 1945.“ o velikom zločinu koji se u svibnju i lipnju 1945. dogodio nad hrvatskim narodom.

U našoj velikoj dvorani Film će biti prikazan u nedjelju 18. listopada u 1:00pm.



OBNOVA HRVATSKOGA CENTRA SVETOG NIKOLE TAVELIĆA



Kako smo već više puta najavljivali, s obnovu i uređenjem našega „CENTRA“ planiramo započeti na jesen ove godine. No da bi se to moglo učiniti potrebno je prikupiti sve cijene uređenja i obnove. Dakle ako želite dati „vaše ponude“ vezane za troškove uređnja javite se gospodinu Draženenu Čačkoviću koji vodi radove i on će s Vama dalje razgovarati. Za ove poslove možete dati vaše ponude:

List of building trades:

Excavation rock removal, shoring and underpinning; Paving; Demolition Labor; Scaffolding and sidewalk bridge; Concrete; Masonry (concrete block); Steel stairs; Carpentry – rough framing – wood and metal; Stucco; Roofing; Aluminum Doors and Storefronts; Drywall; Paint; Resilient Flooring; Suspended; Ceilings; Elevators; HVAC; Electric; Plumbing; Fire Alarm; Sound System; Video and telecommunication.

Drazen Čačković, AIA - 845-353-1300

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...“
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice. Na 10. aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays“.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00 pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obavezno izloženi papir na kojem stoji da ste u crkvi. Posebno vas molimo da imate obzira prema našim starijim župljanima te da njima damo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Listopad – October	
4.	Lidija Jakić, Borka Marić, Srećka Perak, Barbara Škifić
11.	Danica Begonja, Tina Mustać, Marijana Pavlović, Anka Surić
18.	Snježana Fain, Nevenka Juko, Vjera Peša, Elizabeta Šango

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Listopad – October	
4.	Stipe Galić
11.	Mirko Vrban
18.	Lidija Jakić, Uranka Petrić

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Barun John, Kolo grupa KS	312/446-1492
Bošnjak Sanja, tajnica	914/591-9468
Bulić Vanessa	201/703-2534
Čorluka George, predsjednik	347/236-7387
Glavan Ana	929/255-2524
Kajić Dijana	917/841-3825
Jurac Šime	203/570-6575
Lakošeljac Maryann	201/313-5861
Landeka Jure	908/654-5225
Marić Ivan	914/747-1543
Miloš Željka	917/916-4761
Perak Srećka, dopredsjednica	718/323-0708
Pestić Renata, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Skoblar Ruža	201/945-6590
Šango Elizabeta, dr. sv. Krunice	201/886-8520
Vrban Mirko, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Elvis Čale, Parish Trustees	917/513-5023
Ante Sučić, Parish Trustees	203/637-0148
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Suzi Grimm	908/273-8055
Vlado Marić	914/684-0987
Janice Vrdoljak	516/385-2540
Marino Patrk	203/869-5053

27TH SUNDAY IN ORDINARY TIME

About one-third of marriages end in divorce in the United States. The reasons for such an outcome are as varied as the individuals involved. Few of those who do divorce experience the high-profile questioning and scrutiny that public figures like celebrities or politicians do when they go through a divorce. Recent events in the past few months show that the private lives of public figures are never really private.

The Gospel this weekend tackles the closest of human relationships: the marriage of a man and a woman. In Mark's story, Jesus quotes the Book of Genesis, pushing together verses from the first and second chapters. In the first chapter of Genesis, humankind is created male and female in the divine image. In the second story of creation in chapter 2, the creation of woman is described as coming out of man, which is why the man now clings to his wife and the two become one.

In reflecting this biblical understanding of marriage, the church expects that a sacramental marriage between a man and a woman is permanent, a sign of the union between Christ and his people. At the same time, for a variety of reasons, the church recognizes that not every marriage may be a full and complete sacramental union. Sometimes the love that was professed on the wedding day was not a full and freely given consent to be joined together as one. That is why after a divorce, one or the other party may seek an annulment through the church, recognizing that the first union was not the full and complete sign of unity that is an example of Christ's complete love for us. If you, or someone you know, are divorced, please be a part of Sunday worship with the community of faith. If you've not yet spoken with a priest about your situation call the parish office to make a confidential appointment. As the Gospel suggests, Christ wants to embrace all his children.

KALENDAR DOGAĐANJA 2015

- **Nedjelja, 4. listopada**
Proslava sv. Franje Asiškog.
 - **Nedjelja, 18. listopada**
Film o stradanju na Bleiburgu
 - **Nedjelja, 25. listopada**
Godišnji župni banket
-
- **Nedjelja, 1. studenoga**
Svi Sveti – zapovjedna svetkovina
 - **Ponedjeljak, 2. studenoga**
Dušni dan – spomen svih vjernih mrtvih
 - **Subota, 7. studenoga**
Banket bosanskih hrvata
 - **Subota, 14. studenoga**
Jesenska zabava Kolo Grupe
-
- **Nedjelja, 6. prosinca**
Dolazak sv. Nikole u V. Dvoranu
 - **Subota, 12. prosinca**
Božićna priredba HŠ
 - **Četvrtak, 24. prosinca**
Badnji dan
 - **Petak, 25. prosinca**
Božić
 - **Nedjelja, 27. prosinca**
Blagdan sv. Obitelji – iseljenički dan
 - **Četvrtak, 31. prosinca**
Sv. Misa Zahlvanica za proteklu godinu
 - **Petak, 1. siječnja 2016**
Nova Godina blagdan Marije Bogorodice

HRVATSKA KUGLAČKA LIGA

Hrvatska kuglačka liga osnovana je 1991. godine s ciljem druženja hrvata i prikupljanjem sredstava za pomoć djeci roditelja tijekom Domovinskog rata.

Iduće godine slavimo 25. godišnjicu postojanja i ovim putem pozivamo sve naše hrvaticice i hrvate zainteresirane za ovaj tip druženja i prijateljskog natjecanja da nam se pridruže. Natjecateljska sezona počinje početkom mjeseca rujna a održava se u „Astoria Bowl, Bowling Center“

Za više informacija nazovite Dragu (646-772-2335) ili Svetu (646-201-2332).



Ponticello Ristorante
 www.ponticelloristorante.com
 Weddings • Rehearsal Dinners
 Baptisms • First Communion
Open 7 Days • Parking w/ Attendant
 46-11 Broadway, Astoria
(718) 278-4514
 Josip Honovic • Bogomir L. Kucica

(212) 582-7672 • (212) 582-7661

614 Ninth Avenue, New York, NY
 (Between 43rd & 44th Streets)
OPEN 7 DAYS
 • FREE DELIVERY • OPEN 24 HOURS
 SEAFOOD • STEAKS • CHOPS
 Home Cooking and Baking Daily

LAW OFFICES OF ROBERT RADMAN, ESQ.
 (917) 854-8485
 Call for free consultation
Specializing in:
 • Civil litigation
 • Personal injury and medical malpractice
 • Corporate litigation and legal services
 • Small business regulatory filings and debt collection
 • Personal legal services
 • Wills and bankruptcy

HELP PROTECT YOUR FAMILY

With a home security system monitored by ADT professionals 24 hours a day, 7 days a week. As an added benefit, installing a Security System may qualify you for a Homeowners Insurance discount.



HOME SECURITY TEAM



CALL NOW! 1-888-862-6429

Quinn

Thomas M. Quinn & Sons, Inc.

Funeral Directors since 1896

35-20 Broadway
 Long Island City, NY 11106
 Kevin R. Mack General Manager
 Expert in Croatian Funeral
 Repatriation
 Puni servis prijevoza
 pokojnika u Hrvatsku iz bilo kojeg djela
 Armerike
Phone: 718-721-9200
Fax: 718-721-7115
 www.tmquinn.com

This firm is owned by a subsidiary of Service Corporation International 1929 Allen Pkw. Houston, TX 77019 • 713-522-5141

Bulletin advertising
 works as hard as you do
 to **GROW** your business.



Contact Daren Snider
 to place an ad today!

1-800-888-4574 x 3347



SeekAndFind.com is **NEW** and **IMPROVED**

Now it's even easier
 to shop these advertisers.

Show them your support!

This Space Available



For Information On Advertising,
 Please Call Our Representative

Daren Snider
 1-800-888-4574 x 3347 or
 email: dsnyder@4LPi.com



Liturgical Publications Inc
 Connecting Your Community™

find out how far your heart can reach

Millions of people overseas
 depend on you. PLEASE HELP.

1-888-354-0060
 CRS.ORG/cb



JOSEPH Z. KONOPKA FUNERAL HOME, LLC

Puni servis prijevoza pokojnika u Hrvatsku iz bilo kojeg djela Armerike
 LIZABETH S. KONOPKA, CFSP, MANAGER • NJ Lic. No. 3060
 201-865-0923 • 9046 PALISADE AVE., N. BERGEN
 WWW.KONOPKAFUNERALHOME.COM

THIS SPACE IS AVAILABLE

DUBROVNIK
 AUTHENTIC CROATIAN CUISINE

OPEN FOR LUNCH & DINNER
 7 DAYS A WEEK
 AVAILABLE FOR PRIVATE PARTIES
 721 Main St., New Rochelle, NY
(914) 637- 3777

Free Glass of Wine for any Lunch/
 Dinner Purchase of \$25 per person

Sell Ads Like this One!

Advertising Sales Opportunities



- Prior Outside Sales Experience Preferred
- Base Pay - Plus Commissions & Bonuses
- Medical & Dental Insurance
- Generous 401K Employer Matching Contributions
- Paid Vacation • Paid Holidays

Email Resume: cdavis@4LPi.com
 or call Chris at (800) 888-4574 ext. 3311

PROTECTING SENIORS NATIONWIDE



\$19.95*/Mo. + 1 FREE MONTH

- > No Long-Term Contracts
- > Price Guarantee
- > American Made

TOLL FREE:
1-877-801-7772

*First Three Months



**HOLIDAY
 SPECIAL**

